
 
 
 
 
 
 
 
１ 次の計算をしなさい。 

(１)  35 ×    (２)  7253 ×    (３)  26 ÷    (４)  53106 ÷  

 
 
 
２ 次の計算をしなさい。途中の計算の式をきちんと書いていきましょう。 

(１) 36 ×        (２) 610 ×       (３) 515 ×  

   
 
 
 
 
３ 次の計算をしなさい。途中の計算の式をきちんと書いていきましょう。 

(１) 1812 ×       (２) 828 ×       (３) 4534 ×  

 
 
 
 
 
４ 次の計算をしなさい。途中の計算の式をきちんと書いていきましょう。 

(１) 6224 ×       (２) 2712 ×       (３) 5018 ×  

 
 
 
 
 
 
５ 次の計算をしなさい。 

(１) 2621 ×÷  
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〔Point〕根号のついた数のかけ算と割り算 

① abba =×  ，
b
aba =÷   ⇒ 根号の中の数と中の数でかけ算・わり算をする。 

② 答えの根号の中の数はできるだけ小さい自然数にする。 

１(１)  35 ×    (２)  7253 × ＝   (３)  26 ÷    (４)  53106 ÷  

    ＝ 15         ＝ 356         ＝ 3         ＝ 22  

２ 答えの数は根号の中を小さい自然数になるように根号の外に数を出します。 

(１) 36 ×        (２) 610 ×       (３) 515 ×  

  ＝ 18            ＝ 60           ＝ 75  

  ＝ 23            ＝ 152          ＝ 35  

３ 根号の中を小さくしておいてから，かけ算をすれば簡単に計算できることが多いです。 

(１) 1812 ×       (２) 828 ×       (３) 4534 ×  

  ＝ 2332 ×         ＝ 2272 ×        ＝ 5334 ×  

  ＝ 66            ＝ 144           ＝ 1512  

４(１) 6224 ×       (２) 2712 ×       (３) 5018 ×  

 ＝ 128            ＝ 3332 ×         ＝ 2523 ×  

 ＝ 328×           ＝ 36×            ＝ 215×  

 ＝ 316            ＝18             ＝ 30  

 

５ (１) 2621 ×÷  ＝ 
6

221×
＝ 7  
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